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Každý z nás se může dostat do situace, kdy si s dluhy, exekucemi nebo jinými finančními
problémy neví rady. V takových chvílích je důležité vědět, že nejste sami a že existuje
odborná pomoc, která vám může výrazně ulehčit cestu ven.

Aktivní přístup je důležitý

„Pro mě je úspěchem už to, když klient najde odvahu a přijde požádat o pomoc s dluhy. To je strašně
pozitivní věc, která je důležitá,“ říká dluhová poradkyně Hana Pelcová. Právě aktivní přístup je
prvním krokem k vyřešení finančních potíží.

Dluhové poradenství je určeno lidem, kteří chtějí aktivně řešit svou tíživou finanční situaci
a potřebují bezplatnou radu.

Není výjimkou, že se na pomoc obracejí i ti, kteří se dlouho styděli nebo báli o svých problémech
mluvit. Každý krok směrem k řešení je proto velkým úspěchem.

Ne všechny dluhy vznikají za férových podmínek

Zorientovat se v dluhové pasti není otázka jedné schůzky. Poradci s klienty mapují situaci krok za
krokem, závazek po závazku. „Ukazujeme a vysvětlujeme postup, co udělat, aby se závazek vyřešil".
Cílem je, aby klient postupně získal schopnost své závazky řešit samostatně.

Ve složitějších případech poradci pomáhají se sepisováním vyjádření k žalobám, návrhům finančnímu
arbitrovi nebo insolvenčním návrhům. Podporují také při mobiliární exekuci, hrozbě dražby nebo při
obraně proti neférovému jednání věřitelů.

„Ne všechny dluhy vznikly za férových podmínek,“ upozorňuje poradkyně a zmiňuje zejména úvěrové
nebankovní společnosti, které často porušují zákon. Pokud se podaří smlouvu zneplatnit a vrátit
klientovi peníze, je to radost pro klienta i poradce.

Pomoc je anonymní a bezplatná

Dluhoví poradci jsou připraveni vás provést celým procesem – od mapování závazků přes jednání s
věřiteli až po možnost oddlužení. Každý krok směrem k řešení je důležitý a stojí za to ho udělat.
Nikdo na své problémy nemusí zůstat sám.

Pomoc existuje, neváhejte ji využít!

Odborné sociální poradenství se zaměřením na dluhovou problematiku
finančně podporuje Středočeský kraj
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